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ÜBERBLICK DER DIENSTLEISTUNGEN



IMMOBILIEN FRANK HAHNEFELD

VORWORT

IMMOBILIEN FRANK HAHNEFELD
Ein familiengeführtes Unternehmen seit 28 Jahren in 

Limburg an der Lahn

Wenn es um den Verkauf und die Vermietung von Wohn- & Anlagenimmobilien geht, sind wir seit 28 
Jahren das renommierte und gleichzeitig familiengeführte Maklerunternehmen in Limburg an der Lahn 
- und das bereits in dritter Generation. Unsere Stärke ist der lokale Markt.

Unser Team steht jedem Kunden mit individuellem Service und lokaler Marktkenntnis zur Seite. Da 
wir den lokalen Markt ununterbrochen analysieren, können wir den für Ihre Immobilie optimalen 
Mietbetrag berechnen.

Unser Unternehmen deckt mit Hilfe von verschiedener Partnern alle Bereiche der Branche ab. So 
können wir Ihnen von der Planung mit Interessentenselektion, über  die professnionelle Führung einer 
Besichtigung, bis hin zur finalen Mietvetragsgestaltung, maßgeschneiterten Service anbieten. Das 
garantiert Ihnen beste Planbarkeit bei der Vermeitung Ihrer Immobilie. Zufriedene Kunden sind unser 
größtes Ziel.

Wir wollen die uns anvertrauten Objekte so präsentieren, dass Anbieter und Käufer am Ende 
gleichermaßen zufrieden sind. Hierfür verwenden wir neuste Technologien. Mit Hilfe professioneller 
Objektfotografie, Drohnenaufnahmen, 3D-Grundrissen, 360° Rundgängen, Online Terminvergabe 
sowie einem kundenfreundlichen Internetauftritt erreichen wir für Vermieter & Mieter sowie für 
Verkäufer & Käufer das beste Ergebnis.

Für die Vermietung Ihrer Immobilie möchten wir Ihnen mit unserer Broschüre einen Einblick in den 
Umfang unserer Dienstleistung geben
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ÜBERBLICK UNSERER DIENSTLEISTUNGEN

Als Eigentümer möchte Sie Ihre Immobilie 
marktgerecht an den richtigen Interessenten  
vermieten. Mit über 25 Jahren Erfahrung im Raum 
Limburg und Umgebung können wir Sie an dieser 
Stelle bestens beraten.

Wir haben Zugriff auf eine der größten Immobilien-
Datenbanken in Deutschland. Den optimalen 
Mietpreis für Ihre Immobilie können wir so 
jederzeit Tagesaktuell und am exakten Standort 
berechnen. Sie wollen eine besondere oder 
exklusive Immobilie vermieten? Dank unserer 
langjährigen lokalen Erfahrungen sind wir auch 
dafür die richtigen Ansprechpartner. 

Modernes Marketing: Bei unseren Bildern kommt 
das Lächeln von alleine. Weitwinkelobjektive, 
Fotodrohne, 360°-Fotodokumentaio, virtuelle 
Rundgänge, 3D-Grundrisse. Wir sind sicher, dass 
wir Ihnen Eindrücke zeigen, die auch für Sie neu 
sind.

Fangen Sie an sofort an zu besichtigen. Neuste 
Techniken der Vermarktung zeigen Ihre Immobilie 
von der besten Seite. Wir erstellen seit mehreren 

Jahren sämtliche Grundrisse 3-Dimensional. 
So entsteht ein völlig neues Raumgefühl 
und der Interessent hat die Möglichkeit, die 
Räumlichkeiten bereits am Computer vom Sofa 
aus zu besichtigen. So verringern wir nicht nur 
die Anzahl an Besichtigungen sondern verkürzen 
auch die Leerstandszeit Ihrer Immobilie.

Von der Immobilienpräsentaion bis zur 
Besichtigung übernehmen wir die Arbeit für Sie. 
Wir zeigen Ihre Immobilie auf den relevanten  
Immobilienportalen, eingerahmt in hochwertige 
LED-Displays in Schaufenstern und auf unseren 
eigenen Internetseite.

Ist etwas unklar? Wir bieten Ihnen Sicherheit 
und Transparenz bei rechtlichen Anforderungen 
und begleiten Sie bei der Mietvertragserstellung. 
Gerne helfen wir Ihnen auch bei der Erstellung 
Ihrer Nebenkostenabrechnung.

Haben Sie außerdem gewusst, dass Sie die 
Maklerprovision als Vermieter steuerlich als 
Werbekosten absetzen können?
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360° RUNDGANG

Ab sofort können Ihre Mietinteressenten die Immobilien bereits vom Sofa besichtigen. Dank unse-
ren 360° Rundgängen & VR-Brillen wird Ihre Immobilie zu etwas besonderem. 
Das wichtigste für Sie: Unser Rundgang ermöglicht die orts- und zeitunabhängige Besichtigung 
Ihrer Immobilie – weltweit & zu jeder Zeit. 

Das spart Zeit und bietet beste Planbarkeit, da viele unnötige Besichtigungen vermieden werden.
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Das Beste kommt zum Schluss. 

Damit Sie langfristig mit unserer Dienstleistung zufrieden sind, haben wir einen besonderen Service entwickelt. Sie 
können unser gesamtes Dienstleistungsspektrum im Bereich Vermietung ein zweites mal kostenfrei in Anspruch nehmen, 
wenn der durch uns vermittelte Mieter in den ersten 12 Monaten den Mietvertrag mit Ihnen kündigt. 

Wir nennen das Vermietungsflat. Ein Service von Immobilien Frank Hahnefeld

VERMIETUNGSFLAT
UNSER VERSPRECHEN AN SIE

IMMOBILIEN FRANK HAHNEFELD
Ein familiengeführtes Unternehmen seit 28 Jahren in 

Limburg an der Lahn



Immobilien Frank Hahnefeld
Grabenstraße 60
65549 - Limburg an der Lahn

Telefon: 0 64 31.90 93 221
Telefax: 0 64 31.90 93 220

E-Mail: info@immobilien-hahnefeld.de
Web: www.immobilien-hahnefeld.de


